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Call in at the shop to discover huge savings
Quinta do Bom-Retiro 20 year old Tawny Port . . h
elegant, rich and complex; available in exclusive gift box on some Of Ourfavourlte wines for t e
£25:00 save 15%CE63.00 festive season, starting with for example...

Business Gift or second favourite sibling
Our exclusive own label Chilean Sauvignon Blanc and Merlot punch well above
their weight. Endorsed with our name your clients will not fail to be impressed.

A fine quality gift Quinta da Ervamoira 10 year old Tawny Port

smooth, supple and moreish; available in exclusive wooden gift box

£19.95 should be £22.00 save £2.00 £37250 save 15%

RAMOS PiNTO

inta.BomRetiro

Joseph Perrier Champagne

Shipped by ourselves from this family owned estate. High quality wines which are
just getting better and better with each passing vintage. The rosé particularly has
come on superbly thanks to the new wine maker, Nathalie Laplaige

30 year old Tawny

mature, silky and sensual; available in exclusive gift box

oh save JM Cuvée Royale Brut £42 £35

Really showing well at the moment, it is a stunning,
fresh and pure, the perfect all-rounder.

Modern Classic
Sauvignon Blanc, Mahi, New Zealand and
a Malbec based field blend from Bodegas Lagarde in Argentina
in a Stainton Wines gift box

£35.00 should be £40.00 save £5.00 Late Bottled Vintage Port Cuvée Royale Rosé £52° £45
rich, dense and vigorous Pale and delicious, seriously good pink equal to to all other
0,
£24:95 save 20% rosé on the market. We prefer to other brand leaders!

Cuvée Royale Brut Nature £47450 £39.95
Mature, developed and dry with no dosage (sugar-free).
It is precise, linear and satisfying.

Quinta da Ervamoira Vintage Port 2017
A stunning single vineyard vintage Port to lay down for a few years.
Also available packed in three bottle cases making a stunning gift.
Sophisticated and structured

£66-50 save 15%

Vintage Port 1997

Now at over 25 years old, developed, mature, opulent and divine.
£99-00 save 15%C_£84.00

Three of the Best

A three bottle pack featuring sparkling Cava from a sustainable winery,
a vibrant Sauvignon Blanc from Casa Silva in Chile and a generous Malbec
and Petit Verdot th llent Bod L dein A ti
; from e.exce_ ent Bodegas agar e in Argentina Reserva White Port
Three delightful wines in a gift box from family owned farms Delici ) . .
elicious deep golden and rich, serve chilled as an aperitif or

£39.50 should be £44.50 save £5.00 long with soda water and ice (and a few almonds to nibble on!)
£24:50 save 15%

The Shop is open
MONDAY TO FRIDAY 9am-4.30pm and SATURDAY 9am-3pm
Free Parking
www. stainton-wines.co.uk
CALL US ON 01539 731886
E Mail orders@stainton-wines.co.uk
Stainton Wines, 1 Station Yard, Station Road, Kendal LA9 6BT

Some of these Ports will be open for
you to taste from 16th December



Large Bottles for Big Celebrations

Nothing beats a large format bottle on the table at this time of year.
A Magnum makes an impressive centre piece to the table.

Magnums (two bottles)

Sancerre, A + S Dezat, Loire, France £47.50
Meursault, Ballot-Millot, Burgundy, France £115.00
Sauvignon Blanc Fumé, Oliver Zeter, Phalz, Germany £57.50

Nuits-Saint-Georges, Jean Chauvenet, France £93.00
Gevrey Chambertin, Lignier, Burgundy, France £106.00
Pommard, Sordet, Burgundy, France £131.00
Aloxe Corton, Cornu, Burgundy, France £131.00
Rioja Tinto Crianza, Medievo, Spain £27.95
Rioja Tinto Reserva, Medievo, Spain £36.00
Quinta da Generacions, Casa Silva, Chile £43.50
Chateau Lamothe, Bordeaux, France £32.95
Chateau du Donjon Prestige, Minervois, France £33.00
Cap Est, Massaya, Lebanon £81.00

Louis Roederer Brut Premier, Champagne £110.00
Joseph Perrier Cuvee Royale Brut, Champagne £82.00
Joseph Perrier Cuvee Royale Rose, Champagne £112.00
Joseph Perrier Vintage Brut, Champagne £158.00

Quinta da Ervamoira Port, Portugal £86.00

3 Litre and more......

3 litre Joseph Perrier Cuvee Royale Brut, Champagne £230.00
3 Litre Rioja Tinto Crianza, Medievo, Spain £65.00
5 Litre Rioja Tinto Crianza, Medievo, Spain £118.00

Sweet Wines
No gourmet occasion can be truly complete without one or two of these absolute gems
Chateau Rieussec, Sauternes, Bordeaux, France 751 £69.00 Save £10 £59.00
Classic rich and honeyed dessert wine, although traditionally drunk with blue cheese in France

Muscat de Beaumes-de-Venise, Bernardins, Rhone, France 37.5c1 £14.50 Save 10% £12.95
A revelation! Grapey and refreshing and perfect with fresh peaches on Christmas morning !

Sauvignon Blanc, Sweetheart, Oliver Zeter, Pfalz, Germany socl  £14.95 Save 10% £13.45
Super stuff, vibrant Sauvignon freshness with a subtle, charming sweetness to finish.

Show Liqueur Muscat, De Bortoli, South Australia soci  £18.95 Save 10% £17.00

Deep red in colour this mature, opulent wine is a luscious and distinctive masterpiece.

We will have some of these Dessert Wines open for tasting from 9th December

Taster Cases

Our especially selected taster cases of six red and six white wines to see you
through the festive season, as always accompanied by our helpful notes to
guide you along the vinuous path to Nirvana.

We guarantee that these selections offer better quality AND better value
than any other on the market this Christmas.

Palate Pleasers

Grillo Appassimento, Miopasso, Sicily, Italy
Verdejo Barrel Ferment, Bodegas Piqueras, Almansa, Spain
Viognier, Lolol Vineyard, Casa Silva, Colchagua, Chile
Chenin Blanc and Viognier, Lo & Behold, Swartland, South Africa
Willow Brook, Three Choirs, Gloucestershire, England
Torrontes, Don Cristobal, Mendoza, Argentina
Nero d’Avola Appassimento, Miopasso, Sicily, Italy
Garnacha Old Vines, Bodegas Piqueras, Almansa, Spain
Cuvée Prestige, Chateau du Donjon, Minervois, France
Tuercebotas, Bodegas del Medievo, Rioja, Spain
Ulula, Esteban Martin, Carinena, Spain
Cotes-du-Rhone, Reserve de Fleur, Rhone, France

12 bottles, List Price £159.95 save 15%
Very Special Price £136

Our Wines of the Year

Zeste, Chateau Lamothe, Vin de France

Branco Reserva, Terra d’Alter, Alentejano, Portugal

Tamyanka, Chateau Burgozone, Danube, Bulgaria
Albarino, AS Laxas, Rias Baixas, Spain
Sauvignon Gris, Cool Coast, Casa Silva, Paredones, Chile
Gavi di Gavi, La Giustiniana, Vigneti Lugarara, Piedmont, Italy
Tinto Reserva, Terra d’Alter, Alentajano, Portugal
Malbec and Cabernet Franc, Proyecto Hermanas, Bodegas Lagarde, Argentina
Shiraz, Queen of the Hive, Paxton Winery, Australia
Chinon, Les Clos, Bruno Sourdais, Loire, France
Shiraz, Fire and Ice, Brand and Sons, Coonawarra, Australia

Sabuci, Cerasuolo di Vittoria, Cortese, Sicily, Italy

12 bottles, List Price £239.95 save £30
Very Special Price £209.95

We offer these taster cases for people who are interested in broadening their wine horizons,
6 different reds and 6 different whites, selected to pique your palate and showcase some of
the amazing wines out there, that often don’t get the shelf space they deserve.

lcons

Indulge your tastebuds with some of the finest wines.......

Chablis Premier Cru Secher, Jean Collet et Fils, France
Secher is a lieu-dit of Vaillons, a smaller section of vineyard with exceptional vines. A touch of oak adds depth and complexity
to the rich and opulent Chardonnay flavours. Tropical fruits with mineral notes and a generous, lasting fullness on the palate.

Signature White, Mullineux, Swartland, South Africa
Super white from the excellent Mullineux estate. Chenin Blanc, Semillon and Viognier are the main grapes in
this full bodied wine which is aged in old oak barrel giving a rounded nature to the beautifully evolved taste.

Pouilly-Fuissé, Terres de Menhir, Gilles Morat, Burgundy, France
A fantastic Chardonnay from one of the best vineyards in Pouilly-Fuissé. Morat makes a vital, ebullient dry white
with tropical fruit notes and a firm character. Lean and distinctive it fills the mouth with pleasing richness.

Rully, Vincent Dureuil-Janthial, Burgundy, France
Luscious, velvety Pinot Noir with plummy aromas and red berry fruits. Balanced and generous it has
a fragrant style which is inviting and warm. A tremendous red from one of Burgundy’s rising stars.

Cabernet Sauvignon, Enterprise Vineyard, Knappstein Wines, Australia
Medium bodied elegant Cabernet from Knappstein’s Enterprise vineyard. Mature and developed it has nose
of bramble fruits and leafy firmness with a supple, evolved flavours and a hint of rich oak on the finish.

Malbec, Primeras Vinas, Bodegas Lagarde, Lujan de Cuyo, Argentina
Malbec from century old vines with is aged in oak for around 18 months then left to settle in bottle for a
further 12 months before sale. Smooth on the palate with red fruit notes, ripe vanilla and spicy undertones.

Six bottles, one of each, in a high quality gift box £195 (rrp £210.00)

Gift Ideas

Ramos Pinto Port Two Bottle Gift Box
A bottle of Ramos Pinto Quinta da Ervamoira 10 year old Tawny Port
and a bottle of Ramos Pinto Late Bottled Vintage Port
in a substantial wooden gift box.

List £65.00 save £10 Christmas offer £55.00

THE ART OF BLENDING

Six bottles of Festive Joy

Brilliant examples of some well known names, this is where having the best contacts
in a village can come in really handy, you can rely on us to have the best addresses in
town with our 40 years of experience

Chablis, Christophe Patrice, France
Lovely lean and crisp Chardonnay
Sauvignon Blanc, Mahi, New Zealand
Tangy and vibrant Sauvignon
Gavi di Gavi, La Giustiniana, Italy
Creamy, opulent citrussy and fresh
L'Optimee, Chateau La Bastide, France
Full bodied, spicy, rich and powerful red
Guarda, Bodegas Lagarde, Argentina
Smooth, velvety, rounded, plump and inviting

Rioja Reserva, Bodegas del Medievo, Spain
Rich, round and oaky. Mature and complex

Six bottles, one of each £99.00 (rrp £109.00)

Delivery is free (minimum 6 bottle order) within South Lakeland.
Elsewhere charges apply, please contact us to discuss.

We cannot guarantee the wines on these offers indefinitely, due to the small numbers of bottles produced. If demand
is high then we may have to replace with another wine, which will be of equal quality and value.
The prices in this list are valid from 1st to 31st December 2024.
All prices quoted include VAT and are per bottle unless otherwise stated. Packaging colours may vary. Offers are valid while stocks last



